

景文 33 深耕在地 再创佳绩

于校长 第

董事长、各位与会的高中职校长及嘉宾、以及各位校友、师长、同学，大家好！

今年我们在疫情稍见舒缓下，大家共聚一堂庆祝景文科大 33 周年校庆，个人觉得非常不容易。因为这两年在新冠疫情影响下，我们有很多集会活动无法正常举行，所以今年的校庆，在所有人的努力配合防疫下，我们才能邀请外宾，并以最热烈与兴奋的心情举办这个校庆庆祝典礼，我觉得我们都可以给自己、给学校一个掌声鼓励。

维持学生数，站稳脚步、佳绩不断

在这疫情影响下，我们也没有因为疫情影响而停滞不前，全校各单位师长、同学都全力以赴奋力向前，在少子女化的浪潮冲击下，本校今年新生注册率逆势成长 8%，着实是件不容易的任务。

我们也在疫情断续起伏中，全体师生努力教学研究，充实自我，对外参与各项国内外的竞赛，也得到很多的优秀成绩，让「北景文」的招牌更响亮，这完全是我们所有师生共享的荣耀。前不久观餐学院连续不断的国内外厨艺、烘焙、饮调及餐服竞赛中，陆续得到极佳的比赛成绩与名次，电资学院也在各国际创新发明奖中，得到 5 金的成果，人设学院在视觉设计与珠宝金工方面也获得不错的佳绩，景文实实在在的办学，勤教严管下，各方面的佳绩展现，就是最好的办学证明。

感谢高中职母校栽培

这一年来获奖无数，成绩斐然，我们绝对要感谢所有高中职校长和老师，您们所栽培的优秀校友，愿意相信景文的教学与专业能力，协助这些毕业校友，让学子们陆续进入景文科大就读，您们所奠定的良好基石，这些获奖佳绩也算是对在座高中职校长最好的回报。我们都会陆续将各校校友捷报，回传给辛苦栽培他们的高中职母校，让学生们的母校也能分享这份得奖的喜悦与荣耀，共享这份甜美的骄傲成果！

连结产业合作，携手国高中，进行产学一贯技术教育

在技职体系中，景文亦深入体现产学合作，并向下扎根，连结国中、高中端。景文创技职教育首例，十年一贯一条龙的金工产学教育模式。本校视觉传达系与东龙珠钻石集团进行产学策略联盟，由张芳荣执行长率领资深珠宝工艺师傅传授技能，连结莺歌国中、莺歌高职，配合在地产业，从国中起即让有志于金工产业的学子，透过产学联盟合作，产业一贯，成功开展金工人才培育模式，在今年新北市政府技职教育发表会上，备受关注与肯定。今年本校与技嘉科技集团子公司百事益公司签署合作意向书，将结合大安高工，提供实习与课程规划咨询方面的产学合作，共同努力培育计算机周边产品资通讯硬件修护的优秀技术人才。衷心感谢优质企业对本校的全力支持，培育国家企业最爱优质人才，得以让技职往下扎根，让有志于技艺产业学子能在起跑点上早一步确认并全力发挥。产学携手发挥更深远的影响力，培养成企业最爱人才，促使本校成为企业最爱大学。

环境永续社会责任，校友表现优良

近年来配合联合国 SDGs 环境永续创新，我们也勇于承担大学所应负的社会永续责任，本校师长们也结合在地资源，带领学生走出校园，包括为小区银发共餐义煮、偏乡小学暑期服务营队、大手牵小手带领中小學生走读小区等，让同学学以致用，肩负学校周边地区特色，发展专业创新，期许对社会有所贡献，带动小区创新永续经营，以厚植社会发展动力，进而达到小区、学校互利共荣的目标。

展望未来，可以预见的安坑轻轨即将通车开始营运，相信对景文未来招生将有更多帮助。景文科大面对崭新的变局与少子女化的冲击，在景文生日的这一天，我们愿意期许，景文将持续深耕在地，站稳脚步，放眼未来，创新永续，精进实务教学型大学的目标，将学生教好，给予经济文化不利的学生更多的支持照顾，大家心手相连，并肩努力，让景文更好。

最后我们还是要祝福景文科大 33 生日快乐，永续发展！